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ATA DA REUNIÃO Colegiada Permanente das Entidades de Arquitetura e 1 

Urbanismo CEAU-CAU/PB N° 001, DO CEAU-CAU/PB. Aos dezoito dias do mês de 2 

fevereiro do ano de dois mil e catorze, às dezenove horas. Iniciou-se a sessão na sede do 3 

CAU/PB, localizada na Avenida Guarabira, número mil e duzentos, bairro de Manaíra, nesta 4 

Capital, sob a presidência da Arquiteta e Urbanista Cristina Evelise Vieira Alexandre. 5 

Estiveram presentes o Titular representante do SINDARQ-PB Arquiteto e Urbanista 6 

Umbelino Peregrino e o Suplente representante do IAB-PB Arquiteto e Urbanista Tadeu de 7 

Brito Melo . Aberta a sessão, a Presidente agradeceu a presença de todos e deu seguimento 8 

às deliberações na ordem que segue: Ordem do dia I: Aprovação do Caléndário de 9 

reuniões do CEAU, referente ao exercício 2014 – A Presidente esclareceu que como já 10 

havia sido realizada uma votação anteriormente, ficando decidido a realização das reuniões 11 

na penúltima terça-feira do mês. Ordem do dia II: Posse do Suplente – A Presidente 12 

Cristina Evelise fez a leitura do Termo de Posse do Arquiteto e Urbanista Tadeu de Brito 13 

Melo como membro Suplente do Colegiado Permanente das Entidades de Arquitetura e 14 

Urbanismo – CEAU-CAU/PB. Ordem do dia III: Eleição do Secretário-Geral do 15 

Colegiado Permanente das Entidades de Arquitetura e Urbanismo-CEAU-CAU/PB – 16 

Esse item foi retirado de pauta. Informes: Presidência I – A Presidente informa a respeito 17 

do Seminário de Ética e Disciplina que acontecerá no mês de maio do ano de dois mil e 18 

catorze. II – A Presidente informa a respeito do XX Congresso de Arquitetura e Urbanismo 19 

do CAU, como também a 1ª Conferência do CAU que acontecerá no mês de abril do ano 20 

corrente na cidade de Fortaleza-CE. III – A Presidente esteve em uma reunião com o 21 

Secretário de Planejamento da Prefeitura de João Pessoa Rômulo Polari. O mesmo nos 22 

contatou para duas questões, sendo coordenar junto a Prefeitura um Seminário de Política 23 

Urbana, onde a Presidente do CAU/PB sugeriu envolver o IAB/PB e o SINDARQ/PB, a 24 

Temática seria Planejamento Urbano e Habitação de interesse Social e em paralelo 25 

conversar sobre Concursos para Habitação de Interesse Social. A Presidente fez a leitura do 26 

que deverá ser a agenda básica do Seminário. E Pediu que os Membros trouxessem 27 

sugestões para o Seminário. E ainda houve a sugestão para formalizar um Termo de 28 

Cooperação da Prefeitura de João Pessoa/PB, CAU/PB, IAB/PB e SINDARQ/PB. A 29 

Presidente agradeceu a presença de todos, e, não havendo mais nada a tratar, deu por 30 

encerrada a sessão, às dezenove horas e trinta e cinco minutos, tendo determinado a 31 

lavratura da presente ata que, aprovada pelos presentes, vai digitada e assinada por mim 32 

Mércia Valéria Pinho do Nascimento, Secretária Geral deste Conselho, e assinada pela 33 

Presidente e pelos Membros que se fizeram presentes à sessão. 34 
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Arq e Urb. Cristina Evelise Vieira Alexandre __________________________________ 37 

Presidente do CAU/PB      38 
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Mércia Valéria Pinho do Nascimento  __________________________________ 40 

Secretária Geral do CAU/PB     41 
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MEMBROS PRESENTES: 43 
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Arq. e Urb. Umbelino P. de Albuquerque  __________________________________ 45 
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Arq. e Urb. Tadeu de Brito Melo         __________________________________ 47 


